



V Líbeznicích 16. března 2020

Vážená paní, vážený pane,

uvědomujeme si, že nejohroženější skupinou obyvatel v případě epidemie koronaviru Covid-19 jsou **lidé starší 70 let**. Rozhodli jsme se proto, že při opatřeních proti dalšímu šíření infekce se zaměříme právě na tuto skupinu obyvatel. Oslovujeme pro jistotu ještě **o něco mladší lidi - 65+**. Prosíme, pozorně si přečtěte následující řádky. Týká se to Vás.

Od pondělí 16. března omezila vláda ČR pohyb osob na celém území ČR. Je možné absolvovat jen cesty do práce a za nákupem, za členy rodiny a samozřejmě v případně akutní potřeby i do zdravotnických zařízení a v neodkladných případech na úřady.

Pro omezení rizika jsme se rozhodli nabídnout Vám službu nákupu potravin, nezbytného drogistického zboží a léků s donáškou až ke dveřím. Po dohodě s dobrovolníky, kteří se nám v uplynulých dnech přihlásili, jsme schopni zprostředkovat i venčení pejsků. Případně jiné nutné služby, včetně dopravy do zdravotnických zařízení.

Jde o to, abyste se nemuseli vydat na místa, kde se zdržuje větší množství lidí. Inspirujeme se opatřeními, které se úspěšně realizují zejména ve Švýcarsku. I tam se zaměřili právě na základě dostupných zdravotnických statistik na ochranu nejzranitelnější části obyvatel. Snažíme se vytvořit podmínky, abyste mohli zůstat v co největším bezpečí doma.

Pokud budete potřebovat nakoupit, volejte na číslo 602 137 850. Nadiktujete, co byste potřebovali. V co nejkratším čase se pokusíme nákup obstarat a přineseme Vám jej ke dveřím. Úhradu pak provedete bezhotovostně. Pokud by to možné nebylo, řešili bychom způsob předání hotovosti.

Aby se všechny ty špatné zprávy snáz snášely, rozhodli jsme se nabídnout také **donášku knih z líbeznické obecní knihovny**. Pokud byste si chtěli nějakou knihu objednat, volejte v běžné otevírací době knihovny na číslo **773 770 904**.

A konečně, pokud by Vám chyběl kontakt s okolím a neměli jste své nejbližší v dosahu a chtěli si třeba jen popovídat, zavolejte na číslo **602 137 850**.

Vláda ČR dnes zprovoznila nové telefonní číslo, kam se můžete obrátit, pokud byste na sobě sami pozorovali příznaky onemocnění novým typem koronaviru - 1212.

Je nám jasné, že nás nečeká lehké období. Jsme ale přesvědčeni, že to společně zvládneme. Neostýchejte se nabídnutých služeb využít. Věřte nejen nám, ale především zdravotnickým odborníkům, že takto cílená ochrana má smysl.

Martin Kupka, starosta

Michal Doubrava a František Grunt, místostarostové